

День неизвестного солдата

Великая Отечественная война – это не только прошлое. Ее дыхание многие чувствуют и теперь. Ведь она круто повернула всю жизнь страны, вошла в каждый дом, в каждую семью. Она поглотила в своем пламени миллионы людей, принесла народу колоссальные разрушения, страдания и горечь, которые и поныне остро тревожат народную память.

3 декабря в России отмечается новый праздник - День Неизвестного Солдата. В этот день в подготовительной группе Колобок была проведена беседа «День Неизвестного солдата», показана презентация «Никто не забыт, ничто не забыто». Дети познакомились с понятием «неизвестный солдат» и узнали, почему этот день такой особенный. Ребята сделали аппликацию на тему «Вечный огонь».

Проведенные беседы способствуют воспитанию чувства патриотизма, гордости за свой народ, отстаивший свободу и независимость Отчизны в суровые годы.





